
 

 
 

 

GMINA PAKOŚĆ 

Pakość, 30 grudnia 2022 r. 

ZP.271.1.17.2022.MG 

 

Do Wykonawców ubiegających 

się o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym,                

na podstawie art. 275 pkt 2 na realizację zamówienia pn.: „Rewitalizacja zdegradowanego obszaru 

miejscowości Węgierce w Gminie Pakość” – w systemie zaprojektuj i wybuduj. 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. z 2022r., poz. 1710 z późn. zm. ) przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:  

 

Pytanie 1:  

„Czy Zamawiający jest w posiadaniu decyzji o warunkach zabudowy?” 
 

Odpowiedź: 

Uzyskanie decyzji ustalającej warunki zabudowy dla projektowanej inwestycji leży po stronie Wykonawcy. 
 

Pytanie 2:  

„Czy Zamawiający dopuszcza zmianę koncepcji architektonicznej i układu funkcjonalnego budynku?” 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zmianę koncepcji architektonicznej i układu funkcjonalnego budynku pod  warunkiem, 
że zachowana zostanie liczba mieszkań oraz przybliżone ich metraże, według opracowanego PFU. Ponadto 
projekt powinien spełniać wymagania zawarte w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 
2022r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie                      
(Dz. U. z 2022r., poz. 1225 z późn. zm.)  
 

 

 

 

 

 
Zatwierdzam  
Zygmunt Groń  
BURMISTRZ PAKOŚCI 

 


